
SPRÁVA NEzÁVIsLÉHo AUDĺToRA
Spoločníkom a konateI'om spoločnosti

Hote! HVIEZDA, s.ľ.o., okružná 123, Dudince
Správa z auditu účtovnej závierky

Názor
Uskutočnili sme audit Účtovnej závierky spoločnosti Hotel HVlEZDA, s.r.o. (d'alej len ,,Spoločnosť"), ktorá
obsahuje sÚvahu k31. decembru 2020, výkaz ziskov astrát za rok končiaci sa kuvedenému dátumu
a poznámky, ktoré obsahujú sÚhrn významných Účtovných zásad a účtovných metod.

Podl'a náŠho názoru, priloŽená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie
Spoločnosti k 31 . decembru 2020 a výsledku jej hospodá renia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podl'a
zákona č. 43112002 Z.z. o últovníctve v znení neskorŠích predpisov (d'alej len ,,zákon o Účtovníctve")'

Základ pre názor
Audit sme vykonali podl'a medzinárodných audítorských štandardov (lnternational Standards on Auditing'
lSA). Naša zodpovednost' podl'a týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednost' audítora za audit
Účtovnej závierky. od Spoločnosti sme nezávislí podl'a ustanovení zákona č' 42312015 o štatutárnom audite
a o zmene a doplnení zákona č' 43112002 Z. z. o Účtovníctve v znení neskorŠích predpisov (d'alej len ,,zákon
o Štatutárnom audite") týkajúcich sa etĺky, vrátane Etickeho kódexu audÍtora, relevantných pre náš audit
účtovnejzávierky a splnili sme aj ostatné poŽiadavky týchto ustanovenítýkajúcich sa etiky' Sme presvedčení,
Že audítorské dÔkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

ZdÔraznen ie skutočnosti
Upozorňujeme na odsek lnformácie o pouŽitých účtovných zásadách a účtovných metódach, kde sa v časti
Učtovná závie'rka bola zostavená za predpokladu nepretrŽiteho trvania spoločnosti uvádza:
Koncom roka 2019 sa prvýkrát objavili správy z Číny o koronavíruse, ktoý sa postupne rozŠÍril do celeho
sveta. Na základe prijatých nariadení vlády Slovenskej republiky bola účtovná jednotka nÚtená preruŠit'
poskytovanie svojich sluŽieb adočasne uzatvorit'prevádzku hotela sÚčinnost'ou od 15. marca 2020'
Vyplývajúc z vývoja pandemickej situácie bolo na základe postupného uvol'ňovania nariadením vlády
Slovenskej republiky umoŽnené opätovne spustit'poskytovanie sluŽieb za sprísnených opatrení s účinnosťou
od 01. júla2020.Žial',zdÔvodu príchodu 2. vlny pandémie koronavÍrusu CoVlD-i9, bola účtovná jednotka
nÚtená opätovne uzavriet'svoju prevádzku adočasne ukončiť poskytovanie sluŽieb od 15. októbra 2020. K
opätovnému poskytovaniu sluŽieb hotela doŠlo aŽ po jeho uvedenído prevádzky 15.jÚna2021.
Celková obsadenost' hotela za rok 2020 bola na Úrovni 25,3ťo/o a oproti roku 2019 sa spoločne s trŽbami
prepadla na menej ako polovicu. NemoŽnost' vykonávať svoju činnost' malo za následok aj zníŽenie stavu
zamestnancov o cca 16%.
ManaŽment účtovnej jednotky pozorne monitoruje situáciu a prijíma manaŽérske rozhodnutia, ktoré
minimalizujú negatívne dopady pandemickej situácie na spoločnost'. Vzhl'adom k aktuálnej, celosvetovo nie
priaznivej situácii vsÚvislostĺ s pandémiou koronavírusu CoVlD-19 si vedenie účtovnejjednotky nedovol'uje
vyjadrit' kvalifikovaný odhad vývoja na nasledujÚce obdobie, no domnieva sa, Že nebude ohrozený predpoklad
nepretrŽiteho trvania účtovnej jednotky v nasledujúcom Účtovnom období.
NáŠ názor nie je vzhl'adom na uvedené skutočnosti modifikovaný.

y orgán je zodpovedný za zostavenie tejto Účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný
obraz podl'a zákona o účtovníctve aza tie interné kontroly, ktoré povaŽuje za potrebné na zostavenie účtovnej
závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či uŽ v dÔsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Spoločnosti
nepretrŽite pokračovať vo svojej čĺnnosti, za opísanie skutočností týkajÚcich sa nepretrŽĺteho pokračovania
v činnosti, ak je to potrebné a za pouŽitie predpokladu nepretrŽitého pokračovania v činnosti v účtovníctve,
ibaŽe by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovat'alebo ukončit' jej činnost', alebo by nemal inÚ realistickú moŽnosť
neŽ tak urobit'.

Zodpovednost' audítora za audit účtovnej závierky
Našou zodpovednost'ou je získat'primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné
nesprávnosti, či uŽ v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané
uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, Že audit vykonaný podl'a medzinárodných
audítorských štandardov vŽdy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti mÔŽu vzniknút'v
dÔsledku podvodu alebo chyby azavýznamné sa povaŽujÚ vtedy, ak by sa dalo odÔvodnene očakávat,Že
jednotlivo alebo v sÚhrne by mohli ovplyvnit'ekonomické rozhodnutia pouŽívatel'ov, uskutočnené na základe
tejto účtovnej závierky.



V rámci auditu uskutočneného podl'a medzinárodných audítorských Štandardov, počas celého auditu
uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. okrem toho:

ldentifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti Účtovnej závierky, či uŽ v dÔsledku
podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujÚce na tieto riziká a
získavame audĺtorské dÔkazy, ktoré sÚ dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náŠ názor'
Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dÔsledku podvodu je vyŠšie ako toto riziko v dÔsledku
chyby, pretoŽe podvod mÔŽe zahŕňat'tajnú dohodu, falšovanie, Úmyselné vynechanie, nepravdivé
vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.
oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnÚť audítorské
postupy vhodné za daných okolností, ale nie za Účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných
kontrol Spoločnosti.
Hodnotíme vhodnosť pouŽitých Účtovných zásad a Účtovných metód a primeranost' účtovných
odhadov a uvedenie s nimi sÚvisiacich informácií, uskutočnené Štatutárnym orgánom.
Robíme záver o tom, či Štatutárny orgán vhodne v účtovnĺctve pouŽíva predpoklad nepretžitého
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dÔkazov záver o tom, či existuje
významná neistota v sÚvislostis udalost'amialebo okolnost'ami, ktoré by mohlivýznamne spochybnit'
schopnost' Spoločnosti nepretrŽite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru' Že významná
neistota existuje, sme povinní upozornit'v našej správe audítora na sÚvisiace informácie uvedené v
Účtovnej závierke alebo, ak sú tieto ĺnformácie nedostatočné, modifikovat' náš názor. NaŠe závery
vychádza1Ú z audítorských dÔkazov získaných do dátumu vydania naŠej správy audítora. BudÚce
udalosti alebo okolnosti však mÔŽu spÔsobit', Že Spoločnosť prestane pokračovať v nepretrŽitej
činnosti.
Hodnotíme celkovú prezentáciu, ŠtruktÚru a obsah últovnej závierky vrátane informácií v nej
uvedených, ako aj to, či Účtovnázávierkazachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spÔsobom,
ktoý vedie k ich vernému zobrazeniu.

Správa k d'alším poŽiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám' ktoré sa uvádzaiÚ vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výroČnej správe, zostavenej podl'a poŽiadaviek
zákona o Účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnÚ závierku sa nevzt'ahuje na iné informácie vo
výročnej správe'

V súvislosti s auditom Účtovnej závierky je naŠou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými
vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sÚ vo významnom nesÚlade s auditovanou Účtovnou
závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu Účtovnej závierky, alebo sa inak zdajÚ byť
významne nesprávne.

VýročnÚ správu sme ku dňu vydania správy audítora z auditu Účtovnej závierky nemali k dispozícii'

Ked'zÍskame výročnÚ správu, posúdime, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktoných uvedenie
vyŽaduje zákon o Účtovníctve, a na základe prác vykonaných počas auditu Účtovnej závierky, vyjadríme názor,
či:

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2020 sÚ v sÚlade s Účtovnou závierkou za daný
rok,

- výročná správa obsahuje informácie podl'a zákona o účtovníctve'

okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnostivo výročnej správe na základe našich
poznatkov o Účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky.

Banská Bystrica, 27. méla2021

lng. Lesayová Regina s.r.o.
Na Graniari 13' Banská Bystrica
Licencia SKAU č. 305

lng' Regina Lesayová
zodpoved ný štatutárny aud ítor
Licencia SKAU č. 56
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DoDAToK SPRÁVY NEzÁusLÉHo AUDĺToRA
Spoločníkom a konatel'om spoločnosti

HoteI HVIEZDA, s.r.o., okruŽná 123, Dudince
k výročnej spľáve

v zmysle $ 27 odsek 6 zákona č.42312015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnenízákona č.
43112002 Z. z. o Účtovníctve v znení neskorŠích predpisov (d'alej len ,,zákon o štatutárnom audite")

l. overili sme účtovnÚ závierku spoločnosti Hotel HVIEZDA, s.r.o. (d'alej aj ,,Spoločnost"') k31'
decembru 2020, uvedenú na stranách 8 _ 44 priloŽenej výročnej správy Spoločnosti, ku ktorej sme dňa
27.05.2021vydali správu nezávĺslého audítora z auditu Účtovnej závierky v nasledujÚcom znení:

Názor
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti HoteI HVIEZDA, s.r.o. (d'alej len ,,Spoločnost'"), ktorá
obsahuje súvahu k31. decembru 2020, výkaz ziskov astrát za rok končiaci sa kuvedenému dátumu,
a poznámky, ktoré obsahujÚ sÚhrn významných Účtovných zásad a Účtovných metÓd.

Podl'a nášho názoru, priloŽená účtovná zävierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie
Spoločnosti k 31. decembru 2020 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podl'a
zákona č,. 43112002 Z.z' o účtovníctve v znenÍ neskorších predpisov (d'alej len ,,zákon o účtovníctve").

Základ pre názor
Audit sme vykonali podl'a medzinárodných audítorských štandardov (lnternational Standards on Auditing, lSA).
Naša zodpovednost' podl'a týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednost' audítora za audit účtovnej
závierky. od Spoločnosti sme nezávislí podl'a ustanovenízákona č. 42312015 o Štatutárnom audite a o zmene
a doplnení zákona é. 43112002 Z. z' o účtovníctve v znení neskorŠích predpisov (d'alej len ,,zákon
o Štatutárnom audite") týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kodexu audítora, relevantných pre náŠ audit
účtovnej závierky a splnĺli sme aj ostatné poŽiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčenÍ,
Že audítorske dÔkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

ZdÔraznen ie skutočnosti
Upozorňujeme na odsek lnÍormácie o pouŽitých účtovných zásadách a účtovných metodach, kde sa v časti
Učtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretrŽitého trvania spoločnosti uvádza:
Koncom roka 2019 sa prvýkrát objavili správy z Čĺny o koronavíruse, ktoý sa postupne rozšíril do celého
sveta. Na základe prijatých nariadení vlády Slovenskej republiky bola účtovná jednotka nÚtená preruŠit'
poskytovanie svojich sluŽieb adočasne uzatvoriť prevádzku hotela s Účinnosťou od 15. marca 2020.
Vyplývajúc z vývoja pandemickej situácie bolo na základe postupného uvol'ňovania nariadením vlády
Slovenskej republi[Y umoŽnené opätovne spustit' poskytovanie sluŽieb za sprísnených opatrenÍ s Účinnost'ou
od 01. júla2020. Zial', z dôvodu príchodu 2' vlny pandémie koronavírusu CoVlD-19, bola účtovná jednotka
nÚtená opätovne uzavriet'svoju prevádzku adočasne ukončit'poskytovanie sluŽieb od 15. oktobra 2020. K
opätovnému poskytovaniu sluŽieb hotela doŠlo aŽ po jeho uvedení do prevádzky 15.júna 2021.
Celková obsadenosť hotela za rok 2020 bola na Úrovnĺ 25,38o/o a oproti roku 2019 sa spoločne s trŽbami
prepadla na menej ako polovicu. NemoŽnost' vykonávat' svoju činnost' malo za následok aj zníŽenie stavu
zamestnancov o cca 16%.
ManaŽment účtovnej jednotky pozorne monitoruje situáciu a prijÍma manaŽérske rozhodnutia, ktoré
minimalizujú negatívne dopady pandemickej situácie na spoločnosť. Vzhl'adom k aktuálnej, celosvetovo nie
priaznivej situácii vsÚvislosti s pandémiou koronavírusu CoVlD-'19 si vedenie účtovnej jednotky nedovol'uje
vyjadriť kvalifikovaný odhad vývoja na nasledujÚce obdobie, no domnieva sa, Že nebude ohrozený predpoklad
nepretrŽiteho trvania účtovnej jednotky v nasledujúcom Účtovnom období.
Náš názor nie je vzhl'adom na uvedené skutočnosti modifikovaný.

rny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný
obraz podl'a zákona o Účtovníctveaza tie interné kontroly, ktoré povaŽujeza potrebné na zostavenie Účtovnej
závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či uŽ v dÔsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Spoločnosti
nepretrŽite pokračovat'vo svojej činnosti' za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretrŽiteho pokračovania
v činnosti, ak je to potrebné a za použitie predpokladu nepretrŽiteho pokračovan|a v činnosti v Účtovníctve,
ibaŽe by mal v úmysle Spoločnost' zlikvidovat' alebo ukončiť jej činnost', alebo by nemal inú realistickú
moŽnosť neŽ tak urobit'.

Zodpovednost' audítora za audit Účtovnej závierkv
Našou zodpovednost'ou je získat' primerané uistenie' či Účtovná závierka ako celok neobsahuje významné
nesprávnosti, či uŽ v dÔsledku podvodu alebo chyby, a vydat' správu audítora, vrátane názoru' Primerané
uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, Že audit vykonaný podl'a medzinárodných
audítorských štandardov vŽdy odhalí významné nesprávnosti, ak take existujÚ' Nesprávnosti mÔŽu vzniknút'v



dÔsledku podvodu alebo chyby aza významné sa povaŽujÚ vtedy, ak by sa dalo odÔvodnene očakávať, Že
jednotlivo alebo v sÚhrne by mohli ovplyvnit' ekonomické rozhodnutia pouŽívatel'ov, uskutočnené na základe
tejto Účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podl'a medzinárodných audítorských Štandardov, počas celého auditu

uplatňujeme odborný Úsudok azachovávame profesionálny skepticizmus. okrem toho:

ldentifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti Účtovnej závierky, či uŽ v dÔsledku
podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujÚce na tieto riziká a
získavame audítorské dôkazy, ktoré sÚ dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor.
Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dÔsledku podvodu je vyšŠie ako toto riziko v dÔsledku
chyby, pretoŽe podvod mÔŽe zahŕňat' tajnÚ dohodu, falŠovanie, Úmyselné vynechanie, nepravdivé
vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly'
oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnÚt'audítorske
postupy vhodné za daných okolností, ale nie za Účelom vyjadrenia názoru na efektĺvnosť interných
kontrol Spoločnosti.
Hodnotíme vhodnost' pouŽitých účtovných zásad a účtovných metÓd a primeranosť účtovných
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené Štatutárnym orgánom.
Robíme záver o tom' či štatutárny orgán vhodne v Účtovníctve pouŽíva predpoklad nepretrŽitého
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dÔkazov záver o tom, či existuje
významná neistota v sÚvislosti s udalost'ami alebo okolnost'ami, ktoré by mohli významne spochybnit'
schopnosť Spoločnosti nepretžite pokračovat' v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná
neistota existuje, sme povinnÍ upozorniť v našej správe audÍtora na sÚvisiace informácie uvedené v
účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modĺfikovať náš názor' Naše závery
vychádzajÚ z audítorských dÔkazov zĺskaných do dátumu vydania naŠej správy audítora. BudÚce
udalosti alebo okolnosti však mÔŽu spÔsobit', Že Spoločnost' prestane pokračovať v nepretžitej
činnosti.
Hodnotíme celkovÚ prezentáciu, štruktÚru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej
uvedených' ako aj to, či Účtovnä závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spÔsobom,
ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

ll. Správa k d'a!ším poŽiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzaiú vo výročnej správe - dodatok správv nezávislého audÍtora

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podl'a poŽiadaviek
zákona o ÚčtovnÍctve. NáŠ vyŠšie uvedený názor na účtovnÚ závierku sa nevzt'ahuje na iné informácie vo
výročnej správe.

V sÚvislosti s auditom Últovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými
vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sÚ vo významnom nesúlade s auditovanou Účtovnou
závierkou alebo našĺmi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu Účtovnej zävierky, alebo sa inak zdajÚ byt'
významne nesprávne.

PosÚdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktoných uvedenie vyŽaduje zákon
o účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu Účtovnejzávierky, podl'a nášho názoru'.

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2020 sÚ v sÚlade s Účtovnou závierkou za daný
rok,

- výročná správa obsahuje informácie podl'a zákona o Účtovníctve.

okrem toho, na základe naŠich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoŕé sme získali počas auditu
Účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme
dostali po dátume vydania tejto správy audítora' V tejto súvislosti neexistujÚ zistenia, ktoré by sme mali uviest'.

Banská Bystrica, 29' júna2021

lng. Lesayová Regina s'r.o.
Na Graniari 1'3, Banská Bystrica
Licencia SKAU č. 305

lng. Regina Lesayová
zodpovedný štatutárny aud Ítor
Licencia SKAU č. 56
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